
 

ДЕРЖАВНА КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

ЛИСТ 

від 21.04.2025 р. N 15-07-07/8662 

Державна казначейська служба України (далі - Казначейство) розглянула [...] щодо 

застосування норм Порядку виконання повноважень Державною казначейською 

службою в особливому режимі в умовах воєнного стану, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 N 590, (далі - Порядок N 590), та в межах 

компетенції повідомляє. 

Повноваження Казначейства визначені Бюджетним кодексом України (далі - Кодекс) 

та Положенням про Державну казначейську службу України, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 N 215 (далі - Положення N 215). 

Згідно із статтею 43 Кодексу та пунктом 4 Положення N 215 Казначейство 

відповідно до покладених на нього завдань та в установленому законодавством 

порядку забезпечує казначейське обслуговування бюджетних коштів, зокрема, 

здійснює розрахунково-касове обслуговування розпорядників та одержувачів 

бюджетних коштів, а також інших клієнтів відповідно до законодавства. 

Пунктом 22 розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Кодексу встановлено, 

що в умовах воєнного стану або для здійснення згідно із законом заходів загальної 

мобілізації виконання повноважень органами Казначейства України на відповідній 

території України може здійснюватись в особливому режимі у порядку, визначеному 

Кабінетом Міністрів України. 

Механізм виконання в особливому режимі повноважень Казначейством та органами 

Казначейства, пов'язаних із здійсненням казначейського обслуговування бюджетних 

коштів та коштів інших клієнтів в умовах воєнного стану в Україні або в окремих її 

місцевостях визначено Порядком N 590. 

Казначейство та органи Казначейства здійснюють платежі за витратами державного 

та місцевих бюджетів за дорученнями клієнтів з урахуванням ресурсної забезпеченості 

єдиного казначейського рахунка в черговості, передбаченій пунктом 19 Порядку N 590. 

Видатки із благоустрою населених пунктів належать до підпункту 2 пункту 19 

Порядку N 590. 

Згідно із частиною першою статті 1 Закону України "Про благоустрій населених 

пунктів" благоустрій населених пунктів - це комплекс робіт з інженерного захисту, 

розчищення, осушення та озеленення території, а також соціально-економічних, 

організаційно-правових та екологічних заходів з покращання мікроклімату, 

санітарного очищення, зниження рівня шуму та інше, що здійснюються на території 

населеного пункту з метою її раціонального використання, належного утримання та 

охорони, створення умов щодо захисту і відновлення сприятливого для 

життєдіяльності людини довкілля. 



Порядок проведення ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів, 

затверджений наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального 

господарства від 23.09.2003 N 154, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 

12.02.2004 за N 189/8788 (далі - Порядок N 154) встановлює правила проведення та 

обсяги робіт з ремонту та утримання об'єктів благоустрою населених пунктів України. 

Вимоги Порядку N 154 обов'язкові для всіх організацій незалежно від їх відомчої 

належності та форм власності, які займаються ремонтом та утриманням об'єктів 

благоустрою населених пунктів. 

Порядком N 154 визначено перелік об'єктів благоустрою населених пунктів, до яких, 

зокрема, належать: території загального користування, прибудинкові території, 

території будівель та споруд інженерного захисту територій, елементи благоустрою 

тощо. 

З огляду на вищевикладене, до напряму "оплата видатків із благоустрою населених 

пунктів", який належить до підпункту 2 пункту 19 Порядку N 590, можуть бути 

віднесені видатки, які заплановано місцевим фінансовим органом за кодом типової 

програмної класифікації видатків та кредитування місцевого бюджету 6030 

"Організація благоустрою населених пунктів". 

Додатково повідомляємо, що вищезазначена норма пункту 19 Порядку N 590 не 

обмежує здійснення видатків, а лише встановлює їх черговість. 

Тобто, напрями видатків, які не передбачені підпунктами 1 та 2 пункту 19 Порядку 

N 590, віднесені до підпункту 3 цього пункту - "за іншими витратами". 
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